

Сказка на Исети

В Каменске-Уральском состоялся масштабный фестиваль на воде

Анастасия СТАРКОВА

3 августа в Каменске-Уральском на лыжно-лодочной станции «Металлист» прошел большой фестиваль «Лето на Исети». Гости поучаствовали в спортивных состязаниях, поиграли в настольные и настольные игры, посоревновались в поедании арбузов. Главным украшением мероприятия стал арт-парад, на который гости пришли в костюмах водяных, русалок и прочих морских и речных обитателей. Завершился праздник парадом каменской флотилии и зажигательным выступлением кавер-группы «Друзья». Корреспондент «Облгазеты» побывал на колоритном празднике и делится впечатлениями.

Находим место празднования по звукам и запахам: звонкий детский смех и жизнерадостная музыка смешиваются с приятными ароматами. Пытаемся протиснуться ко входу, это не так просто, ведь на фестиваль собралось 15 тысяч гостей (!).

На главной площади располагается ярмарка изделий каменских мастеров. На прилавках – мыло из натуральных масел, вязаные игрушки, авторские украшения и еще тысяча интересных вещей. Наше внимание привлекает настоящая оранжевая змея Кукуруза на руках гадалки **Весты**. Беру у нее листочек с предсказанием, которое оказывается на удивление точным.

Слева от ярмарки располагается импровизированный спортивный зал с профессиональными тренажерами, площадкой для баскетбола и пляжного волейбола. Замечаем спортивную семью: папу и двух сыновей лет семи. Они так слаженно тягают гири, что у нас тоже просыпается непреодолимое желание срочно заняться спортом. В продолжение спортивной тематики юные гости могли попрыгать на большом надувном батуте или прокатиться на лошадках. Взрослые вместе с детьми также могли присоединиться к спортивно-молодежной площадке и насладиться выступлениями отделений фигурного катания, единоборств и бальных танцев. Здесь же спортивные каменцы продемонстрировали «уральский характер», участвуя в одноименном фитнес-баттле: атлеты форсировали реку, поднимались в гору и на тумбу, держа в руках мешки весом 50 килограммов.

На противоположной стороне – веселые старты от Дома культуры «Современник». Взрослые здесь возвращались в детство: вместе с сюзными гостями рисовали на асфальте мелками и вылавливали игрушечных рыбок из бассейна. Желющие выплеснуть агрессию мо-



АНАСТАСИЯ СТАРКОВА



АНАСТАСИЯ СТАРКОВА

гут присоединиться к жаркой дуэли на мечах от клуба исторического фехтования «Золотой Феникс».

– У нас две площадки: бои на мягких мечах и стрельба из «Скорпиона» – редкой металлической машины. Гости получают уникальный шанс пострелять из макета настоящей римской баллисты, изучить ее механизм. Кроме того, «Скорпион» приспособлен для тактических и ролевых игр в нашем клубе. Для него есть мягкие, гуманные снаряды – можно стрелять по людям, – рассказал представитель «Золотого Феникса» **Ярослав Островский**.

Проходим дальше и погружаемся в настоящий экстрим. Почти половину всего пространства перед лодочной базой занимает памп-трек – велосипедная трасса с препятствиями. Здесь проходят соревнования по велосипедному спорту BMX. Совсем юные участники демонстрируют зрителям не-

вероятную скорость, фееричные трюки и полное отсутствие страха. Не менее впечатляюще выглядят соревнования по летнему сноуборду, площадка для проведения которого расположилась чуть позади. Впечатляюще высокая конструкция сделана из специального покрытия, которое почти полностью имитирует снег. Охладиться после жарких состязаний можно, слепив снеговика из настоящего снега. Если создавать ничего не хочется – можно просто отомстить знакомому, запустив в него снежком.

Слышим музыку у реки – обходим здание и внезапно врзаемся в ростовую куклу Стива из игры Minecraft. Он рекламирует KIBERone – школу программирования для детей от 6 до 14 лет. На фестивале маленькие гости могли разработать собственный мир и посмотреть на него в очках виртуальной реальности. По соседству располагается школа программирования «Ал-

горитмика», где дети создавали настоящего робота.

Все-таки оглобем здание и добираемся до Исети. Здесь на плоту выступают детские коллективы культуры, участники фестиваля авторской песни «Зеленая карета» и другие талантливые исполнители. Музыкальное сопровождение создает душевную атмосферу. Гости могли обучиться полету на флайборде или поучаствовать в соревнованиях по водно-моторному спорту.

– Я плыл в двойке, немного не успевал за напарником: он работал быстрее. Иногда мы стучались веслами. Чтобы победить, нужно не ошибаться и не тормозить, – рассказал **Михаил**, занявший почетное третье место в соревнованиях по гребле.

Поддержал победителей водных состязаний арт-парад: двое участников в образе водяных, русалок, рыб мечты, лягушек и других морских обитате-

лей торжественно шествовали по лодочной станции, привлекая внимание и вызывая бурное обсуждение гостей. Самую яркую реакцию и у нас, и у ведущего вызывает экстравагантный костюм «Я – рыба твоей мечты». Гран-при фестиваля получила команда «В ногу со временем» досугового комплекса «Современник».

– Наша студия пропагандирует экологический образ жизни. Мы хотели показать населению, которое не любит убирать за собой, что бывает с морскими обитателями от брошенного мусора, – прокомментировала свой костюм участница **Таусия**.

В завершение вечера успеваем понаблюдать за гастрономическим состязанием – поеданием арбузов. После гости участвуют в арбузной викторине: призами за правильные ответы становятся арбузные чупа-чупсы. Тема арбузов раскрыта полностью. Как и тема семьи: сотни пар с детьми посетили фестиваль и создали на нем атмосферу уюта и спокойствия.

На улице темнеет, и мы пробираемся поближе к воде: здесь начинается парад каменной флотилии – самая чарующая часть фестиваля. Различные лодки, корабли, катамараны и парусники плывут по Исети на фоне алого заката. Дополняют волшебную атмосферу зажигательные кавер-группы «Друзья». Финальным аккордом становится яркое шоу флайбордистов и красочный фейерверк.

